





Истрагом је утврђено, да је окуп. Луковић Милорад, 3. 5. 2001. године, око 23 часа, дошао у диско - бар "Турбина" у Кули, а после пола сата у овом локалу му се придружио окуп. Ђаковић Дејан, испред диско-бара окуп. је оставио своје пут. возило, МПС и вратиоца код хотела Баро Менара.

У диско бару су окуп. Окуп. Луковић Милорад и Ђаковић Дејан конзумирали алкохолна пића и те ноћи, после око 04 сата, када су са гостима већ разишли, а у локалу је остало 6 чланова особља локала, окривљени Луковић Милорад, је из пиштоља неутврђене марке, испалио један хитац у екран телевизора који је био укључен, а потом један хитац у екран телевизора који је био искључен. Пре тога, је захтевао од дисц. човека да стави неке касете, а пушта музику са магнет, па како је Ђаковић Дејан, разбио једну украсну посуду, на танку, у којој је била течност, ушао је за шаке и рутана оборне муз. линију на под и поручио алкохолно пиће са шаке на под, разбијајући боце. Пошто је Ђаковић Дејан из шаке Луковић је испалио неколико хитаца у муз. стуб и у витрину у којој су биле боце са алкохолним пићем, које су се разбртале и посуле по поду. Док је Луковић пуцао из пиштоља, особље диско-бара је седео уседару поред витрине а потом су се преко споредних излаза разбежали.

Вештачењем се није могло утврдити поуздано шта је прави узрок падења диско-бара, тј. да ли је запаљиво убрзано возара (етил-алкохол) настало услед електричног пражења било које особе које ишло по тисову, искрицом краткотrajног спора електричних водова, искривљеном искрицом, изазваном ударом пројектила у челичне препреке, или бетон, или директним дејством пиштоља из витрине, да ту запаљиву ситуацију, али је извесно да је палила објекта у уличкој мези са донашњим оба окружења, јер иконе радне су засигурно могле довести и до неке до. запаљива, а што је апсолутно непосредно потпуно уништило диско бар "Турбина".

Штета која причињава овим палењем сигурно прелази износ од 4.000.000 динара. Све проколани тако из поднеске октобарних Бујачки Слободава и Мгора и достављене документације, тако и из документације фабрике ернатуре "Истра" документације предузећа "Станекс", предузећа "Солбоход", као и судских одлука, из којих се делнички види вредности интеријера - опрема у локалу.

Све членици проколани из исказа правосудних сведока Кокић Баселина, Бученовић Леаха, Копићкић Торања, Чабарковић Рамка, Ђаковић Дејан, Поповић Милица, Баро Менара, Селин Веселки, Тако Катина, октобарних Бујачки Слободава и Мгора, Чувић Клаје, надлега и министарства Института безбедности МУП-а Србије, достављене писмене документације, као и одбрана окривљених.

Окривљени Луковић Милорад, признаје да је у диско-бару "Турбина" у Кули, крат. време конзумирао алкохол да је захтевао да се пушта тај. Хити-метал музика да је око 04 часа из пиштоља марке "берета" испалио петак у екран телевизора који је био у раду, а потом у екран другог телевизора који је био искључен, да је тражио да се пушта јача музика да је Ђаковић Дејан ушао у танк, и да почео да рути шаке з чаше са муз. и да је оборно музички стуб, да је особље локала се повукло у другу просторију и да је из витрине пуцао у музичке уређаје. Признаје да је испалио 5-6 хитаца, да је запаљиво возар с друге стране шаке, да је покушао да паде апарат за газове, али да није успео, да је покушао да те чини неки екран, али да у томе нису успели ни он ни Ђаковић, да су изашли из локала, седе у возило, направља један круг и дошли на паркинг испред "Хотела" Кули и видели да су већ пристигли затретоци. Прими се да није дошао у сукоб са особљем локала, да је редовно плаћао рачуне и да је крат. приликом за уништење тј. да 300 или 400 МК. Признаје да алкохол конзумира на времена на пре, не наводи да чеуре од испуњених поцака прикупљени.

